
No. 担当 評価項目 具体的な取組
R2生徒

下段:昨年比
R2保護者
下段:昨年比

1 管理職 教育方針
本校生徒や学校の実態、保護者や地域の意見・
要望等を踏まえて教育目標を設置している。

3.3
-0.1

3.2
±0

2 教務 教育課程
学校の教育目標を踏まえて教育課程が編成・実
施され、その考えについて教職員間で共有され
ている。

3.3
-0.1

3.3
±0

3 教務 教育課程
中高連携など学校間の円滑な接続を図るための
取組が行われている。

3.2
-0.1

3.2
±0

4 教科→教務 学習指導
生徒の進路目標を踏まえ、各教科・科目の内容
が身につく指導を行っている。

3.4
±0

3.2
-0.1

5 教科→教務 学習指導
個別指導や習熟度に応じた指導、補充的な学習
や発展的な学習など、個に応じた指導が適切に
行われている。

3.3
-0.1

3.2
±0

6 教科→教務 学習指導
教科や学年で連携して家庭学習の充実を図ると
ともに、生徒の自発的な学習を促している。

3.3
±0

3.2
-0.1

7 生徒指導 生徒指導
社会の一員としての意識（責任・自覚など）を
身につけた生徒育成するための指導を行ってい
る。

3.3
-0.1

3.1
-0.1

8 生徒指導 生徒指導
保護者と連携・協力して、基本的な生活習慣を
身につけた生徒を育成するための指導を行って
いる。

3.1
-0.1

3.1
+0.1

9 生徒指導 生徒指導
容儀指導や礼法指導を通して、教職員全体で五
島高校生らしい態度が身につくよう指導を行っ
ている。

3.4
-0.1

3.3
±0

10 保健相談 教育相談
生徒の充実した学校生活を支援するために、面
談活動が計画的に行われている。

3.3
-0.2

3.2
-0.2

11 保健相談 教育相談
スクールカウンセラー等との連携が効果的にな
されている。

3.3
-0.1

3.1
-0.2

12 進路指導 進路指導
生徒が望ましい進路意識をもつことができるよ
うに、各学年に応じた指導をしている。

3.4
±0

3.2
±0

13 進路指導 進路指導
生徒の能力・適性等を発見するために必要な個
人的な資料や、進路情報が適切に収集され、活
用されている。

3.3
-0.1

3.0
-0.1
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No. 担当 評価項目 具体的な取組
R2生徒

下段:昨年比
R2保護者
下段:昨年比

14 生徒会 特別活動
体育祭や文化祭などの学校行事が学校生活に秩
序と変化を与え、集団への帰属意識を高めるも
のとなるよう指導している。

3.5
±0

3.4
-0.1

15 生徒会 部活動
部活動により、より好ましい人間関係が得られ
るとともに、生徒が達成感を得たり、個性を伸
ばせるよう指導している。

3.4
±0

3.3
±0

16 研修図書 人権・平和

人権尊重の視点で生徒への指導を行い、人権問
題や平和についての意識を高め、理解を深めて
いる。

3.5
±0

3.2
±0

17 生徒会 ボランティア

奉仕の精神を涵養するとともに、「地域清掃」
や「トライアスロン大会」などのボランティア
に関する体験的な活動を促している。

2.9
-0.4

2.9
-0.2

18 研修図書 読書
学校図書館の計画的な利用や、「豊かな時間」
を通じて、読書活動の推進に取り組んでいる。

3.2
±0

2.9
-0.1

19 保健相談 安全・保健

日常の健康観察や、疾病予防、生徒の自己健康
管理能力向上のための取組、健康診断が適切に
実施されている。

3.2
-0.2

3.2
-0.1

20 生徒指導 安全・保健
校内の美化活動への主体的な参加を推進してい
る。

3.3
-0.1

3.1
±0

21 教務 評価
生徒・保護者アンケートを実施し、自己評価を
行う上での参考としている。

3.1
-0.2

22 教務 PTA・地域

「あこう風のたより」や「蓮風」を通じて、保
護者や地域住民等に学校に関する情報を周知
し、分かりやすく、かつ適切な分量で提供する
取組を行っている。

3.3
-0.1

23 教務 PTA・地域

保護者や地域住民から寄せられた具体的な要望
や意見を取り入れる機会を積極的に設け、その
内容を,把握し、適切に対応している。

3.0
-0.1

24 教務 PTA・地域
PTA総会、常任委員会等を通して、PTA活動
は円滑に運営されている。

3.3
±0

25 教務 PTA・地域
学校は生徒の状況等について、三者面談等にお
いて保護者と話す機会を多く持っている。

3.2
-0.1

26 管理職 教育方針
暴言、体罰、いじめのない学校つくりがなされ
ている。

3.1
-0.3

3.0
-0.2

1
あなたは周囲や相手のことを思いやって生活でき
ていますか。 3.3 肯定的な回答（4or3）：91.2%

2
あなたは環境問題に関心があり、家庭や学校にお
いて何らかの取組を実践していますか。 3.2 肯定的な回答（4or3）：84.2%

3
あなたは政治や選挙に関心があり、自ら社会への
参画を目指していますか。 3.3 肯定的な回答（4or3）：84.7%

生徒の生活及
び意識等に関
するアンケート


